ЭЛЕКТРООТРИЦАТЕЛЬНОСТЬ И ХИМИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ

Вариант-1

1. С помощью знаков  > или < покажите, у какого элемента электроотрицательность имеет большее значение:

а) C  и  S    б) S и Cl   в)  F и  Cl    г) O и  F   д) Na и  K   
2. Расположите перечисленные ниже элементы в порядке возрастания значений электроотрицательности:

а) S, Mg, P,Cl , Al , Na.
б) Li, Cs,  Na,  Rb,  K.

3. Установите соответствие 

	Тип химической связи 
	Характеристики ХС

	1) ковалентная неполярная 

2) ковалентная полярная

3) ионная
	А)образована двумя одинаковыми неметаллами.
Б) образована элементами резко отличающимися своей ЭО.
В) электрон переходит к более ЭО.

Г) образована - разными неметаллами.

Д) общая электронная пара не смещается.

Е) образована - металлом и неметаллом.

Ж) общая электронная пара частично смещается к более ЭО.

З) образуется за счет спаривания электронов и образования общей электронной пары.

И) образована элементами незначительно отличающимися своей ЭО.
К) образована элементами с одинаковой ЭО.

Л) образуются ионы.

М) атомы приобретают частично положительный и частично отрицательный заряды.




4. Установите соответствие
	Тип химической связи
	Формулы веществ

	1) ковалентная неполярная 

2) ковалентная полярная

3) ионная 
	А) CO2             Б) FeS            В) H2CO3
Г) Na2O       Д) H2О           Е) F2
Ж) Al2O3     З)KOH           И)CuSO4
К) HCl         Л) О2                    М) SO3



ЭЛЕКТРООТРИЦАТЕЛЬНОСТЬ И ХИМИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ

Вариант-2

1. С помощью знаков  > или < покажите, у какого элемента электроотрицательность имеет большее значение:

а) Ca  и  Ba    б) S и Na   в)  F и  C    г) Br и  F   д) N и S
2. Расположите перечисленные ниже элементы в порядке возрастания значений электроотрицательности:
а) Ba, Be, Mg,  Sr, Ca.
б) Li, O, N, C, Be, B, F.
3. Установите соответствие 

	Тип химической связи 
	Характеристики ХС

	1) ковалентная неполярная 

2) ковалентная полярная

3) ионная
	А) образуется за счет спаривания электронов и образования общей электронной пары.

Б) образована элементами незначительно отличающимися своей ЭО.

В) образована элементами с одинаковой ЭО.

Г) образуются ионы.

Д) атомы приобретают частично положительный и частично отрицательный заряды.

Е)образована двумя одинаковыми неметаллами.

Ж) образована элементами резко отличающимися своей ЭО.

З) электрон переходит к более ЭО.

И) образована - разными неметаллами.

К) общая электронная пара не смещается.

Е) образована - металлом и неметаллом.

Л) общая электронная пара частично смещается к более ЭО.




4. Установите соответствие

	Тип химической связи
	Формулы веществ

	1) ковалентная неполярная 

2) ковалентная полярная

3) ионная 
	А) CO2             Б) Ca(OH) 2          В) H2SO4
Г) К2O         Д) H2О                  Е) HF
Ж) P2O5       З) NaCl                  И)CaSO4

К) H2            Л) Cl2                             М) MgO



